

Dragocjena je u očima Gospodnjim smrt pobožnika njegovih. (Ps 116, 15)
GOVOR POVODOM OPROŠTAJA OD ČASNE SESTRE BENJAMINE



(1957. – 2021.)

Svaki gubitak ranjava, a kad se smrt ušulja u dubine naših rana, osjećamo kao da se nemamo kamo skloniti, kao da nema sigurnog mjesta gdje nas ona ne može dotaknuti. I danas, okupljenima oko tijela uvažene sestre Benjamine, k zemlji nam spušta poglede. Ali „tuga gleda unatrag, briga gleda oko sebe, a vjera gleda gore!“ Pogled koji nam tuga vraća unatrag, zadržava se na neprojenim trenucima koje je svojom svestranošću oblikovala i nesebičnošću oplemenila s. Benjamina. Samo dragi Bog zna koliko je požrtvornosti unosila u služenje u kojem se nije štedjela, koliko je žuljeva skriveno u radišnosti ruku koje se križa nisu plašile. Ali baš poput nepokolebljivog tornja lepoglavske crkve pod kojim je odrastala, trpljenje je iznjedrilo još više volje i hrabrosti, čvrstine i ustrajnosti njenih koraka, prema kojima gledamo s poštovanjem. S poštovanjem je i ona gledala prema Božjem pozivu svjedočeći kako lijepe stranice života pišu oni koji mu se do kraja predaju. Na početku njenoga hoda putem redovništva, značajnu je ulogu imala upravo podrška Fabijanaca. Bog je htio da u istoj župi sv. Fabijana i Sebastijana i djeluje od 2005. g. do časa kada ju je pozvao k sebi - na isti dan kada je zemlju napustio i njen zemaljski otac. Vjerujemo da će je u nebu dočekati ponosna lica predaka, a napose razdragano lice nebeskog Oca čiju je ljubav tolikim naraštajima kroz školski i župni vjeronauk približila. Njegovo je milo-

srđe nasljeđovala suosjećanjem za potrebite, brigom za sestru župnika Mije Horvata, kao i spremnošću da na razne načine pomaže drugima. Radost i nadu Kristovu pronosila je neumornom pjesmom, a ljepotu i mir širila trudom da Božji dom, crkva i kapela, uvijek bude odraz ljepote i mirisa nebeskoga kraljevstva.

Nadom podignut iz ponora žalosti, onaj drugi pogled - koji briga usmjerava oko sebe - krijepi nas podrškom koju nalazimo u bližnjima. Svakoga od nas na neki je način dotaknulo svjedočanstvo s. Benjamine, a njena nas je blizina zadužila da pamtimo sve dobro što nam pružaju ljudi s kojima dijelimo svoje radosti i tuge. U tom zajedništvu dragih lica nedostajat će nezaboravan osmijeh naše s. Benjamine. To mjesto neka ispuni zahvalnost dragome Bogu na daru njezinoga života.

Premda tuga suzama zamućuje, a briga nedostajanjem lomi vidike, zahvalni smo za pogled koji vjera usmjerava k pragu nebeskoga doma. Smrt je poput ključavnice za koju ključ izrađujemo u srcu - ljubav otvara vrata raja. Bog je svoju ljubav povjerio u ruke s. Benjamine: svaka njena riječ i gesta, svaka molitva, pjesma, susret, svaki znak pažnje i dobrote, sada sjaji kao ključ u njenim rukama rasvjetljujući joj put do vječnosti. Onom upornošću kojom je ona otključavala našu crkvu da zajedno slavimo Boga, neka se ispuni naš pogled prožet zahvalnošću. Taj pogled kojim ju ispraćamo i naše usrdne molitve koje Gospodinu upućujemo, neka budu poput ruku koje će joj pomoći na pragu neba širom otvoriti vrata Božje milosti.

Poštovana sestro Benjamina, na svemu Vam od srca hvala! Neka Vas prate ove ponizne i skromne misli grijane lijepim sjećanjima. Polažemo ih u ruke svetih anđela kako biste s njima uživali vječni mir te nastavili slaviti Boga i moliti za nas koji u vjeri gledamo gore - prema nebu.



Informativni listić

Župa sv. Fabijana i Sebastijana
u Varaždinu

Od 17. do 23. svibnja 2021.

Godište XVIII.

Broj 29 (883)



„Današnjiti ljudi
punio govore o
Bogu, ali malo tko
razgovara s njim.“

Dragi župljani! Razmatranje Kristove molitve izvrsna je priprava za blagdan Pedesetnice jer iz nje možemo iščitavati koje su Isusove želje, što on hoće nama i za nas te što nam po svojoj milosti, i bez da mi to tražimo, daruje. Ali i što od nas očekuje! Jer moliti ne znači samo nabrojiti što nama treba i što nama godi, već je ključan dio molitve zauzetost da se to zbilja ostvari, da se s naših usana želja spusti u ruke i tamo se udomaći. Ne znam jeste li ikada razmišljali ili u literaturi istraživali zašto u molitvi sklapamo ruke. Stari ljudi znali su reći da treba moliti sklopljenih ruku usmjerenih prema gore jer tada molitve odlaze u raj, u suprotnom rasipaju se u okolo i razbježe po prostoriji ili, ako su ruke spuštene, molitve propadaju u pakao. Ta narodna

iskustva, dakako, nemaju znanstvenu podlogu, ali imaju podlogu vjerničkog srca. Odanost Bogu i usmjerenost prema nebu u gesti sklopljenih ruku ukorijenjena je u drevnoj tradiciji i ima duboku simboliku, no ono što se ne spominje u izvorima jest činjenica koju intuitivno osjećamo: da su ruke simbol rada, čuvanja i požrtvornosti. To znači moliti rukama, a ne samo usnama. Danas je pred nama Kristov primjer. On se za ispunjenje svoje molitve zauzeo do krvi, s ljubavlju čuvajući križ i davši život za to što je maloprije izrekao. I naše molitve trebaju pozadinu naših života, našega truda, odricanja i odlučnosti, čuvanja obećanja, da bi bile plodonosne. Kao što biljka ne može niknuti iz hladnog pločnika, tako i molitvi treba toplina ljudskog pogleda, svjetlo dobrih djela, vlaga znoja i suza, trebaju joj brazde upornosti i bore strpljivosti da bi se mogla vinuti pod oblake i donijeti sladak plod. Prilika je to da razmotrimo, ne samo što, nego kako mi molimo i kako ovim svijetom prolazimo. Ne bi li bilo najljepše da ne moramo gubiti vrijeme na pravdanje kako nam je neka riječ časna, nego da dosljednim, poštenim i iskrenim življenjem pokazujemo da nam je svaka riječ časna. Jer takva je riječ molitva koja - ukorijenjena u rukama - pruža mnogo ljepote, ploda i hlada Duha Svetoga onima koji rastu s nama i uz nas.

Vlč. Ivica, župnik

RASPORED SVETIH MISA S NAKANAMA

Vrijeme, crkva		Nakane
po 17. 5.	19:00 DP	+ Ana i Ivan Zrinski, Barbara, Tomo i Vladimir Sudec, Zdravko Dvorski
ut 18. 5.	19:00 DP	I. + Veronika, Josip i Ivica Plantak II. - za duše u čistilištu III. + Josip i Dragica Martinčević, ob. Martinčević i Priščan IV. - zahvala za 30 godina braka V. - na čast sv. Šarbela VI. + Božidar Lukačić VII. + Štefanija i Josip Obrstar VIII. - zahvala za dar života IX. + Terezija Leskovar, Borak Marija, Plantak Vera i Julika Kreč X. + Novački Dragica i roditelji
sr 19. 5.	19:00 DP	+ iz ob. Brozd, Habulan, Novak, Smrečki i Ljubica Kiseljak
če 20. 5.	19:00 DP	+ Helena, Stjepan i Ivan Šreter, + iz ob. Šreter, Pavetić i Nazmi Musliu
pe 21. 5.	19:00 DP	+ Milica i Nikola Dimčev
su 22. 5.	19:00 DP	+ Anica, Josipa i Vinko Cobović, Zvonimir Bernat i + iz ob. Pevec
ne 23. 5.	8:00 DP 10:00 DP 19:00 DP	+ Stjepan i Marija Seketin ŽUPNA SVETA MISA + Dragica, Martin, Željko i Stjepan Vidaček

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVIBANJSKE POBOŽNOSTI - svakodnevno u 18:30 sati (prije sv. mise).

Pobožnost se sastoji od molitve krunice i litanija Blažene Djevice Marije.

SUSRET S RODITELJIMA PRVOPRIČESNIKA

Sastanak će se održati u utorak 18. svibnja u 19:30 h (nakon sv. mise).

Župni vjeronauk za prvopričesnike - četvrtak prema dogovoru sa župnikom.

EUHARISTIJSKO KLANJANJE - četvrtkom od 18:00 do 19:00 sati.

Nakana: molitva za darove i plodove Duha Svetoga.

Za **BLAGOSLOV OBITELJI** javite se u župni ured radi detaljnijeg dogovora.

POKOJ VJEČNI DARUJ IM, GOSPODINE!



S poštovanjem, vjerom i molitvom na vječni počinak ispratili smo:

+ **Franjo Ribić**, rođ. 1939., Krapinska 17, Varaždin

+ **Emil Logožar**, rođ. 1952., E. Kumičića 60, Varaždin

+ **Željko Koščak**, rođ. 1956., E. Kumičića 28, Varaždin

Kruh naš svagdanji – Biblija

Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!

Dan	Blagdan	Misli i liturgijska čitanja
po 17. 5.	Paškal, Paško, Gizela, Heraklije	<i>Hrabri budite – ja sam pobijedio svijet!</i> Dj 19,1-8; Ps 68; Iv 16,29-33
ut 18. 5.	Sv. Ivan I., papa i mučenik	<i>Oče, proslavi Sina svoga!</i> Dj 20,17-27; Ps 68; Iv 17,1-11a
sr 19. 5.	Urban, Teofil, Rajko, Ivon	<i>Neka budu jedno kao i mi!</i> Dj 20,28-38; Ps 68; Iv 17,11b-19
če 20. 5.	Sv. Bernardin Sijenski, prezbiter	<i>Da budu savršeno jedno.</i> Dj 22,30; 23,6-11; Ps 16; Iv 17,20-26
pe 21. 5.	Sv. Kristofor Magallanes, prezbiter	<i>Pasi jaganjce moje, pasi ovce moje!</i> Dj 25,13-21; Ps 103; Iv 21,15-19
su 22. 5.	sv. Rita iz Cascie, redovnica	<i>Ovo je učenik što ovo napisao i njegovo je svjedočanstvo istinito.</i> Dj 28,16-20.30-31; Ps 11; Iv 21,20-25
ne 23. 5.	PEDESETNICA DUHOVI	<i>Svi se napuniše Duha Svetoga i počеше govoriti. Plodovi Duha.</i> <i>Duh istine upućivat će vas u svu istinu.</i> Dj 2,1-11; Ps 104,1ab.24ac.29bc-30.31.34; Gal 5,16-25; Iv 15,26-27;16,12-15

„Srce ispunjeno Bogom sretno je i zrači zaraznom radošću: to se odmah vidi! Nemojmo dakle izgubiti taj radosni, šaljivi pa čak i samokritički duh koji zbližava ljude čak i u teškim situacijama.“ (Papa Franjo)

JUTARNJA MOLITVA

Dragi Bože, za sada mi je dobro. Još nisam tračala, nisam se ljutila, nisam izgubila kontrolu, nisam bila egoistična niti sam nikome zavidjela. Nisam se tužila ni psovala. Nisam pojela ni najmanji komadićak čokolade. Nisam bila na bankomatu i nisam zadužila svoj račun, ali za nekoliko minuta izaći ću iz kreveta i onda će mi zaista trebati tvoja pomoć!



Mladi gospodin ulazi u knjižnicu i samouvjeren upita: „Imate li knjigu *Muškarac – gazda u kući?*“ Knjižničarka ga odmjeri i ljubavno uputi: „Dragi gospodine, bajke su na drugom katu.“